
【事務事業シート（政策的経費）】

1

2

令和５年度　　事後評価シート

Ｋ  P  Ｉ

公民館研修が役に立ったと思う参加者割合（各研修平均）

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度 R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間

当初 事　項 公民館活動活性化事業費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

社会の変化や住民ニーズに応じた公民館活動の推進のため、公民館関係者の資質向上を図る。

また、県公民館連合会の機能充実と健全な育成を図るため経費を補助する。

始期 S26

終期

Ｒ7年度 時点･期間 Ｒ8年度

現状値 94 ％

目標値 95 ％ 目標値

R４年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間

達成率 ％ 達成率 ％

％ 実績値 ％

達成率 100.00 ％ 達成率 ％

98 ％

実績値 95 ％ 実績値 ％ 実績値

96 ％ 目標値 97 ％ 目標値

千円

決算額 3,647 千円 決算額 千円 決算額 千円

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

コ　ス　ト

最終現計予

算額 3,733 千円
最終現計予

算額

決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

始期 S53

終期

Ｋ  P  Ｉ

公立幼稚園・こども園PTA研修が役に立ったと思う参加者割合（各研修平均）

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

過年度と同様、参加者アンケートを踏まえた内容の実施により、6年度での向上も見込まれる。現時点で、６年度

の執行方法や７年度予算の見直しは想定していない。

当初 事　項 公立幼稚園・こども園ＰＴＡ幹部職員等研修事業委託費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

指導者の資質向上及び国公立幼稚園・こども園PTAの主体的活動の促進と組織の

充実強化を図るため、研修事業を委託する。

時点･期間 Ｒ8年度

現状値 92 %

目標値 93 % 目標値 94

R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間 R４年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

実績値 %

％ 達成率 ％
最終現計予

算額 100 千円
最終現計予

算額

達成率 107.53 ％ 達成率 ％ 達成率

%

実績値 100 % 実績値 % 実績値 %

% 目標値 95 % 目標値 96

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

コ　ス　ト
千円

決算額 100 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績は目標値を達成しており、６年度以降も現状のニーズを踏まえると、KPIは目標達成すると考

えられることから、６年度の執行方法の見直しは想定していない。

５

年

度



3

4

当初 事　項 地域ぐるみで育むえひめっ子未来創造事業費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

子どもたちの郷土愛の醸成や保護者の子育てを支え、地域で子どもを育てるため、幅広い住民

の参画を得て、「地域学校協働活動」「放課後子ども教室」などを実施する市町を補助すると

ともに、活動別研修や普及啓発等を行う。

時点･期間 Ｒ8年度

現状値 334420 人

目標値 365000 人 目標値 380000

R  7  年  度

人 実績値 人 実績値 人

人 目標値 390000

始期 H23

終期

Ｋ  P  Ｉ

本事業に参加したボランティア・子どもの人数

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

最終現計予算額

％ 達成率 ％
最終現計予

算額
109,777 千円

最終現計予

算額

R  8  年  度

時点・期間 R４年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

実績値 人

達成率 97.17 ％ 達成率 ％ 達成率

人

実績値 354683

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

放課後子ども教室事業において、４市町（宇和島、大洲、西条、内子）の中止となった日数が計652日と、想定より上回ったた

め、未達成となった。

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

コ　ス　ト

人 目標値 400000

千円

決算額 87,042 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績はほぼ想定どおりの成果であり、６年度以降も現状のニーズを踏まえると、KPIは目標達成す

ると考えられることから、６年度の執行方法の見直しは想定していない。

当初 事　項 地域教育プロデューサー配置支援事業費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

学校と地域との橋渡し役・つなぎ役となる「地域教育プロデューサー・地域教育

協力隊」を配置する市町の支援を行う。

５

年

度

時点･期間 　―

現状値 94 ％

目標値 95 ％ 目標値 ―

R  7  年  度

％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 ―

始期 R3

終期 R5

Ｋ  P  Ｉ

機能していると評価された地域教育プロデューサー及び地域教育協力隊員の割合

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

最終現計予算額

％ 達成率 ％
最終現計予

算額 663 千円
最終現計予

算額

R  8  年  度

時点・期間 R４年度 時点･期間 R5年度 時点･期間 　― 時点･期間 　―

実績値 ％

達成率 101.05 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 96

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

事業説明会、地域教育プロデューサー等ステップアップ研修及び情報交換会の実施により、３年間で新たに９市町に延べ24名の地域教育プロデューサー等が市町に配置され、

地域課題解決を目指す学校と地域の橋渡し役・つなぎ役として活動するなど、KGI実績値の向上に好影響を与えることができた。令和６年度以降は、オンラインによる情報交

換会等を継続して取り組み、さらなるネットワーク強化に努める。

コ　ス　ト

％ 目標値 ―

千円

決算額 498 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円

見直し方向性 　

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５

年

度



5

6

当初 事　項 婦人団体育成費補助金 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

婦人団体の健全な活動の促進と活性化を図るため、婦人団体が全県的に行う事業

に対して補助を行う。

時点･期間 Ｒ8年度

現状値 96 ％

目標値 97 ％ 目標値 98

R  7  年  度

％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 99

始期 S44

終期

Ｋ  P  Ｉ

婦人団体研修が役に立ったと思う参加者割合（各研修平均）

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

最終現計予算額

％ 達成率 ％
最終現計予

算額 250 千円
最終現計予

算額

R  8  年  度

時点・期間 R4年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

実績値 ％

達成率 101.03 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 98

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

コ　ス　ト

％ 目標値 100

千円

決算額 250 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績は目標値を達成しており、６年度以降も現状のニーズを踏まえると、KPIは目標達成すると考

えられることから、６年度の執行方法の見直しは想定していない。

当初 事　項 婦人社会奉仕活動推進事業委託費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

地域における心の通うふるさとづくりを推進するとともに、婦人会活動の充実強

化を図るため、社会奉仕活動を委託する。

５

年

度

時点･期間 Ｒ8年度

現状値 8470 人

目標値 9250 人 目標値 10000

R  7  年  度

人 実績値 人 実績値 人

人 目標値 10750

始期 S47

終期

Ｋ  P  Ｉ

県関与の婦人社会奉仕活動の参加延べ人数

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

最終現計予算額

％ 達成率 ％
最終現計予

算額 2,500 千円
最終現計予

算額

R  8  年  度

時点・期間 R４年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

実績値 人

達成率 116.69 ％ 達成率 ％ 達成率

人

実績値 10794

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

コ　ス　ト

人 目標値 11500

千円

決算額 2,500 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績は目標値を達成しており、６年度以降も現状のニーズを踏まえると、KPIは目標達成すると考

えられることから、６年度の執行方法の見直しは想定していない。

５

年

度



7

8

当初 事　項 早寝早起き朝ごはん普及推進事業費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

子どもたちの基本的な生活習慣の維持・向上等を図るため、普及啓発を行うとともに、「早寝

早起き朝ごはん」等の活動を行っている団体等の交流の場を創設し、相互の連携・協力を進

め、活動の充実を図る。

時点･期間 　―

現状値 73 ％

目標値 80 ％ 目標値 ―

R  7  年  度

％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 ―

始期 R5

終期 R5

Ｋ  P  Ｉ

フォーラム開催後に健やかな子どもの育成に向けた取組を計画・実施した参加者の割合

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

最終現計予算額

％ 達成率 ％
最終現計予

算額 1,375 千円
最終現計予

算額

R  8  年  度

時点・期間 R元年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 　― 時点･期間 　―

実績値 ％

達成率 106.25 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 85

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

「早寝早起き朝ごはん」フォーラムｉｎえひめ2023の実施により、参加者及びその所属先において、子どもたちの基本的な生活習

慣の維持・向上等に向けた取組が拡充され、KGI実績値の向上に好影響を与えることができた。令和６年度以降は、啓発資料の活

用等により、引き続き、「早寝早起き朝ごはん」の普及啓発を図る。

コ　ス　ト

％ 目標値 ―

千円

決算額 927 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円

見直し方向性 　

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

当初 事　項 青少年教育団体振興事業費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

本県の青少年育成と地域の教育力向上を図るため、青少年教育団体の活動促進と

活性化を支援する。

５

年

度

時点･期間 Ｒ8年度

現状値 187 人

目標値 200 人 目標値 210

R  7  年  度

人 実績値 人

人 目標値 220

始期 H23

終期

Ｋ  P  Ｉ

青少年の指導者・リーダー養成研修等への参加者数

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

達成率 ％
最終現計予

算額 1,000 千円
最終現計予

算額

R  8  年  度

時点・期間 R４年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

実績値 人

達成率 110.50 ％ 達成率 ％ 達成率

人

実績値 221 人 実績値

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

コ　ス　ト

人 目標値 230

千円

決算額 923 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％

５

年

度

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績は目標値を達成しており、６年度以降も現状のニーズを踏まえると、KPIは目標達成すると考

えられることから、６年度の執行方法の見直しは想定していない。



9 当初 事　項 ＰＴＡ研修事業委託費 予算主管課 社会教育課

事　業

概　要

指導者の資質向上及びPTAの主体的活動の促進と充実強化を図るため、研修事業

を委託する。

時点･期間 Ｒ8年度

現状値 ー ％

目標値 82 ％ 目標値 83

R  7  年  度

実績値 ％

％ 目標値 84

始期 S49

終期

Ｋ  P  Ｉ

ＰＴＡ研修が役に立ったと思う参加者割合（各研修平均）

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

％
最終現計予

算額 700 千円
最終現計予

算額

R  8  年  度

時点・期間 R4年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

実績値 ％

達成率 116.22 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 95.3 ％ 実績値 ％

千円 決算額 千円

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

コ　ス　ト

％ 目標値 85

千円

決算額 700 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％ 達成率

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

想定していた目標値を大きく上回る結果が出ており、６年度の執行方法や７年度予算の見直しは想定していない。

５

年

度


